



## 恒大冰泉 长白山天然矿泉水

EVERGRANDE SPRING

• 全国各地直销批发点 一恒大各楼盘售楼部, 欢迎批发零售订购  
• 网上批发零售订购 送货上门 整箱零售100箱起批

江苏省批发直销热线: 025-52796616 / 400 699 3333 全国热线: 3.8元/500ml

恒大集团

## 中共中央、国务院印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》 给奢侈浪费者划定制度“红线”

中共中央、国务院近日印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真贯彻执行。

《条例》共分12章,65条,对党政机关经费管理、国内差旅、因公临时出国(境)、公务接待、公务用车、会议活动、办公用房、资源节约作出全面规范,是党政机关做好节约工作、防止浪费行为的总依据和总遵循,是党的群众路线教育实践活动建章立制的重要成果,是落实党的十八届三中全会精神的重大举措,对从源头上狠刹奢侈浪费之风具有重要意义。

《条例》强调,党政机关要坚持从严从简,降低公务活动成本;坚持依法依规,严格按程序办事;坚持总量控制,严格控制经费支出总额;坚持实事求是,从实际出发安排公务活动;坚持公开透明,除涉及国家秘密事项外,公务活动中的资金、资

产、资源使用等情况应予公开并接受监督;坚持深化改革,通过改革创新破解体制机制障碍,建立健全厉行节约反对浪费长效机制。

《条例》指出,党政机关应当遵循先有预算、后有支出原则,严格执行预算,严禁超预算或者无预算安排支出,建立预算执行全过程动态监控机制。

《条例》强调,要建立健全公务接待集中管理制度、接待单位审批控制制度、公务接待清单制度、接待费支出总额控制制度,强化公务接待管理。要建立接待资源共享机制,积极推进国内公务接待服务社会化改革。

《条例》指出,坚持社会化、市场化方向改革公务用车制度,改革公务用车实物配给方式,取消一般公务用车,保留必要的执法执勤、机要通信、应急和特种专业技术用车及按规定配备的其他车辆,普通公务

出行实行社会化提供,适度发放公务交通补贴。

《条例》指出,要严格控制出国团组数量和规模,不得安排照顾性、无实质内容的一般性出访,不得安排考察性出访,加强出国培训总体规划和监督管理。要精简会议,从严控制会议数量、会期和参会人员规模,严格执行会议费开支范围和标准。

《条例》强调,党政机关办公用房建设应当从严控制,凡是违反规定的拟建办公用房项目,必须坚决终止;凡是未按照程序履行审批手续、擅自开工建设的办公用房项目,必须停建并予以没收;凡是超规模、超标准、超投资概算建设的办公用房项目,应当根据具体情况限期腾退超标准面积或者全部没收、拍卖。

《条例》强调,各级党委和政府要建立厉行节约反对浪费监督检查机制,积极开展民主生活会监督、办公厅(室)督查监督、纪检监察监督、

巡视监督、财政监督、审计监督、人大监督、政协监督、舆论监督、群众监督。要建立党政机关厉行节约反对浪费工作责任追究制度,对违反规定造成浪费的,依纪依法追究相关人员的责任,对负有领导责任的主要负责人或者有关领导干部实行问责。

中央要求,各地区各部门要结合开展党的群众路线教育实践活动,抓好《条例》的学习宣传贯彻,使各级党组织和广大党员、干部深刻领会《条例》精神,坚决执行《条例》提出的各项要求。要认真贯彻党的十八届三中全会精神,坚持深化改革、标本兼治,着力推进财政预算、差旅费管理、公务接待、公务用车、公务活动公开等方面改革。要加强督促检查,加大惩戒问责力度,对铺张浪费行为要发现一起、查处一起,坚决维护制度的刚性约束力,坚决杜绝“破窗效应”。

据新华社

### 省委讲师团教授来镇 解读政府和市场关系

本报讯 十八届三中全会对全面深化改革作出若干重大决定,改革发展部门理应先准确把握会议精神。昨天下午,市发改委邀请省委党校教授、省委讲师团成员孙月平来镇,开展十八届三中全会专题讲座,宣讲《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》。其中重点解读了新形势下,政府和市场之间的关系。

孙月平是省委讲师团的资深成员,自上世纪90年代初开始,参加了中央历次重大会议精神的宣讲解读。昨天的专题讲座上,孙月平首先回顾了党的十一届三中全会以来,历届三中全会对于中国改革发展的重要影响和意义。他分析,十八届三中全会通过的深化改革的重大决定,共60条,涉及经济的占到一半。经济体制改革的重点,是调整政府和市场的关系。经过政企分开之后,此轮改革的重点在推动政府和市场的分开,中央政府和地方政府的分开,而改革的突破口就是行政审批的改革。

(周德荣 戴慧)

### 中欧城市博览会在京举行 市住建局宜居城市馆设展成亮点

本报讯 11月20日-23日,2013年中欧城市博览会在北京展览馆举行。市住建局在宜居城市馆以“晨阳温古渡、两水聚金山、一个美的让你吃醋的城市”为主题设立展台,赢得中外友人的好评。

本次博览会,中方28个省、市、自治区和新疆生产建设兵团参展,欧盟28个成员国参展,参展单位达168家,展览面积1.9万平方米,设1个综合馆和9个专题馆——基础设施馆、公共服务馆、绿色低碳馆、人文历史馆、城市规划馆、新技术馆、金融服务馆、智慧城市馆、宜居城市馆。

在宜居城市馆,市住建局设立了展台,并以LED大屏幕宣传短片、图片、触摸屏、文字等多种形式展示我市在打造宜居城市方面所取得的成绩。博览会期间,北京市民和外国友人对我市在宜居城市建设方面取得的成绩表达了惊讶和赞美,并表示一定要来镇江旅游。

(杨飙 张奕)

### 丹徒5座水库 通过省小型水库规范化验收

本报讯 记者昨天从市水利局了解到,在近日召开的省小型水库规范化管理单位考核验收会上,省水利厅有关领导、专家对丹徒区文龙、军民、长山、大干、北南窑5座水库进行了考核,水库通过了验收。

近年来,丹徒区贯彻《江苏省水库管理条例》,加大对小型水库的管理和投入,强化水库规范化管理,截至目前,丹徒区已分6批次共21座水库创建为省小型水库规范化管理单位。

(竺捷)

## 我市已发出首封“家暴”告诫书 今年以来,妇联投诉超两成与家暴有关

11月25日是“国际消除对妇女的暴力日”。记者从市妇联工作人员处了解到,去年,全市共有妇女维权案件414起,其中涉及家暴的104起。今年1月至10月,全市妇联接到投诉202起,其中涉及家暴的为47起。

昨天上午,镇江市妇联、市公安局、市法院的工作人员一同走进三茅宫第二社区,展开“拒绝家庭暴力,创建平安家庭,共享和美生活”的“白丝带”行为,向居民宣传反家暴新制度。这是市妇联今年开展“三解三促”的主要活动之一。

### 百名男性佩戴“白丝带标志”反家暴

“给我两本看看,反对家暴,让大家学会保护自己。”在三茅宫第二社区反家暴宣传活动的现场,一名中年女士穿着棉衣骑电动车路过,停下来向工作人员了解情况。上午10点不到,市妇联、市公安局、市法院工作人员的咨询台前已坐满围观、咨询的市民。

另一侧,上百名路过的男性市民在工作人员的邀请下,佩戴起了反家暴的“白丝带标志”,并在横幅上签下姓名,承诺“反家暴”。不过,面对采访时,这些男士有些羞涩。

卜先生的家就住在附近,他腼腆地说,身边没有发生过家暴,“不过今天的活动很好,家暴应该制止,家庭和谐了社会才能和谐。”

采访现场,记者发现,虽然前来咨询的市民有很多,但是仔细聆听会发现,大家咨询的话题并非全部围绕家暴。市妇联的工作人员表示,家暴问题相对隐私,大家难以在公众场合吐露心声。

市妇联副书记罗娟说,由于家暴的施暴者主要是男方,所以国际白丝带行动号召男士们站出来,为



活动现场 文雯 摄

女性发声,站在反家暴的第一线。

### 一名丈夫收到全市第一封告诫书

遇到家庭暴力,怎么办?以前,许多妇女都选择忍气吞声。现在,不少女性已经开始学会自我保护,及时报警。

今年,江苏省出台了家暴法律告诫书、人身安全保护令,对家庭暴力进行早期干预。镇江市公安局人口管理支队政委袁国平介绍,对一些够不上直接行政处罚的家暴施暴者,公安部门将发告诫书。收到告诫书后,公安机关将持续关注,施暴者再不改正行为,公安机关将按照情况对其进行处罚。告诫书对于受暴者而言,还有利于收集证据,“以前一些不了了之的轻微家暴,有了告诫书制度后,都会留下记录。”

记者了解到,今年10月份,扬中的一名丈夫对妻子实施家暴,

派出所民警上门了解情况后,对该丈夫发出了我市第一封告诫书。目前,这名丈夫没有再犯。

袁国平表示,告诫书主要是起威慑作用。

### 丁卯法庭发出全市首个人身保护令

与告诫书不同的是,人身安全保护令由法院发出,以诉讼为前提;与告诫书相同的是,人身安全保护令也对当事人起威慑作用。

今年,丁卯法庭发出了我市首个反家暴人身安全保护令。起因是女方因男方家暴,向法院起诉离婚。法院了解了实情后,向女方发出了人身安全保护令。

镇江市中级人民法院的樊法官说,法院发出人身安全保护令后会告知当地妇联、派出所、居委会,让大家都提高警惕。因而,人身安全保护令对家暴能起到很好的威慑作用。

(记者 王露)

### 四牌楼街道成全国 社区戒毒社区康复 工作示范单位

本报讯 四牌楼街道近年来以创建“无毒社区”活动为载体,辖区戒毒社区执行率达到90%,复吸率低于20%。前天,该街道荣获全国社区戒毒社区康复工作示范单位荣誉称号。

近年来,四牌楼街道积极探索社区戒毒社区康复新举措,创新性地实行了四级联动、三级管控、两网互动模式,并取得了较好效果。这一模式具体来说,即建立“四级联动”体系,成立了以办事处主任为组长,分管领导为副组长,相关部门、社区为成员的社区戒毒工作领导小组,街道还招聘了2名专职禁毒社工、3名兼职社区戒毒社区康复表现良好,且自己有创业愿望的人员,街道积极的予以引导,安排到技能培训点进行免费技能培训,并积极创造条件,对其创业进行扶持。通过街道组织的就业技能培训、自主创业政策帮扶,以及滨江就业示范街、滨江假日市场的再就业平台等形式,已有107名戒毒康复人员找到了适合的岗位,就业安置率达74.8%。

据了解,对困难家庭,街道领导与其结成对子,开展一对一的帮扶工作。在政策允许的范围内,帮助其办理低保,解决后顾之忧。

(岳明珍 竺捷)